



# 广西柳州城市照明管理处人员 遭遇交警查车 你扣我驾照 我“掐”你红绿灯

“不给回证，等一下就去停电”

柳州市交警支队有关负责人告诉记者，17日11时左右，柳州市公安局交警支队柳南大队王警官带着协警在城站路西段设点查处违法走禁行的大货车。交警示意一辆号牌为“桂B35150”的大货车靠边停车，但大货车驾驶人黄某在路边停了一会儿未接受检查就驶离现场，王警官立即呼叫前方路口执勤民警将其拦下。

与驾驶人黄某一起回到王警官执勤点的还有一自称是“供电局班长”的男子黄某

断电比“备案”早了20分钟

交警部门与供电部门联系，得到的反馈是：供电部门没有牌号为“桂B35150”的大货车，这一路段也没有停电计划。

经交警部门查询，这辆大货车的车主是柳州市城市照明管理处。交警部门立即联系柳州市城市照明管理处负责人，在说明情况并要求开闸后约5分钟，这一路口红绿灯又亮了起来，交通拥堵才得以缓解，此时已是12时50分。

17日晚间，记者联系柳州市城市照明管理处亮化管理科汤姓负责人，他表示已经了解到这个情况并在进一步调查。汤某称：“那

纪委介入调查，事件属实

事件曝光后，柳州市纪委监察局迅速组成调查组，对事件进行调查核实。

据柳州市纪委通报，经纪委监察局初步调查，事件属实，涉事的黄某斌因向柳南交警大队王警官索要桂B35150高空液压车驾驶员黄某某证件未成，违反工作纪律，不按程序检修城站路红光桥头表箱的过桥电源线，拉闸断电时段红光桥南路口红绿灯，造成中午交通高峰时段红光桥南路口交通瘫痪近半小时。

斌，他们向执勤民警要求对货车放行并退回证件。

此时已过12点，由于执勤警官已回到大队交证，驾驶人需跟着回大队取证。此时的黄某斌却称：“如果不给回证，等一下就去停电！”说完便离开。

12时15分，正值中午高峰时段，而交通指示灯突然熄灭造成交通拥堵。立即有网友发出交通拥堵现场图片的微博称：“红绿灯很不幸不亮了！”

段路电源是正常检修的，已经在政府热线备案了案。”

记者随后联系柳州市政府热线，值班员告诉记者，柳州市城市照明管理处备案的时间为“17日12时44分14秒”。也就是说，所谓“备案”是在“拉闸”事件发生约20分钟之后。

查证之后，记者再次联系汤姓负责人时，他仍反复称“拉闸”之前已经在政府热线备案。当记者把在柳州市政府热线查证的情况告知后，汤某才“惊讶”地说：“原来是这样啊，可能我说的有误，我再查查……”

5月18日，柳州市纪委监察局按照干部管理权限和有关程序，责成该市城市照明管理处对黄某进行处理。5月18日晚，经柳州市城市照明管理处班子会研究决定，责成黄某作出书面检查，在全处通报批评，免除黄某斌城市照明管理处维修队运行班班长职务，停止一切职务行为，接受组织进一步调查处理；对分管部门的领导作出停职处理，接受组织进一步调查。 据《南方都市报》

5月17日中午交通高峰时段，广西柳州市区红光大桥南路口的交通信号灯突然熄灭，导致交通瘫痪近半小时。经交警部门调查，是柳州市城市照明管理处的工作人员拉了闸，原因竟是对所驾车辆被交警检查扣证不满。18日，柳州市有关方面经调查作出处理，当事人黄某斌被免职，分管领导被停职。



由于信号灯停电，路口交通瘫痪。

## 武汉大学生撞倒老人被索30万 无钱交费劫持医生

【现场】

挟持人质进了警车

18日晚7点左右，位于武汉市青山区的武汉九医院外来了大量特警，许多市民也在围观，议论纷纷。循着市民的手指方向，记者看到一辆警车后排座上坐着一名年轻男子，他用手臂勒住了一名年轻女子的脖子，另一只手握着一把小刀。警车旁站满了民警，他们轮流与男青年沟通，要求他冷静，不要伤害人质。

目击者介绍，劫持发生在傍晚6点左右，这名青年男子冲进了医院一楼急诊科办公室，持刀劫持了女医生，随后大喊要求周围的人报警。警方赶到后，男青年持刀走出医院大楼，在医院广场上与警方对峙了一会儿。然后，在民警们的劝说下，男青年挟持人质进了警车。

另一名目击者说，这个男青年是附近一所高校的大学生，18日下午3点多骑自行车撞倒了一名太婆。随后，大学生陪着太婆与她的家人一起到医院检查，因为伤情还有点重，太婆家人就找他要钱。目击者说：“听说索赔数额是30万元，这个大学生可能是被吓倒了，劫持人质的时候还在大笑，精神有些不正常。”

据《武汉晚报》

【原由】

家属要扣身份证惹恼他

经审查，陈某现年18岁，湖北南漳人，现为武汉某高校大一学生。陈某交代，18日下午4点50分左右，他从友谊大道由西向东骑自行车回学校，撞倒了一位太婆。太婆右手腕红肿，陈某想给100元钱私了。太婆让陈某送她回家。

此后，太婆的儿子开车把两人一起带到了武汉市九医院急诊外科检查，接诊的正是段医生。太婆拍片子花了102元，结果显示为右手腕骨折，需要住院，要给1000元押金。

太婆的家属要陈某给钱，但是陈某身上只剩下5毛钱了。家属就要扣他的身份证，陈某觉得“对方逼得太急，没办法”，他掏出了身上携带的水果刀，向太婆的亲属刺去。一刀过去没刺中，陈某和对方厮打中退进了急诊室，把段医生劫持了。

在审讯室里，陈某再三问警察：“我到底要判多少年，会不会判得很重？”和警察交谈过后，他逐渐冷静下来：“说真的，我当时都想杀人，后来警方跟我谈了后，我逐渐冷静下来了，我这样做不对。”

大学生陈某骑自行车撞倒82岁的太婆，竟然引发了一起劫持案。太婆因为手腕骨折需要住院，陈某面临太婆家人索要千元押金，情绪激动之下竟然持刀劫持了一位女医生……



陈某劫持人质和警方对峙。



审讯室里的陈某。网友供图

## 广州大米抽检超四成镉超标，官方曾表示不便公布超标名单

16日，广州市食品药品监督管理局公布了第一季度抽检结果，在18个批次的大米和米制品抽检后，监管部门发现有8个批次重金属镉含量超标，比例高达44.4%。广州市食药监局当时还说，不方便透露镉超标大米及米制品的牌子、批次和流向，遭到公众痛批。

18日，广州市食品药品监督管理局终于公布了这些不合格产品的名单。经溯源查实，通报中镉超标的8批次米及米制品生产厂家、品牌标识分别为：湖南攸县大同桥镇大米厂生产的“高安大米”2批、无商标名大米1批，湖南攸县高和夏生大米厂生产的“高安大米”1批，湖南衡东县大浦镇东洋米厂生产的无商标名大米1批，湖南攸县石羊塘日星大米厂生产的“好日子”珍珠米1批，东莞市道滘金盈米制品厂生产的“东莞米粉”1批，东莞市道滘联合米制品厂生产的“翠竹排粉”1批。官方还公布了镉超标大米的4家流向单位，其中两家是广州的两所大学食堂。 综合

## 故宫首次全面禁烟，不听劝将移送公安部门

18日，故宫举行“5·18”国际博物馆日系列活动。故宫博物院院长单霁翔在活动中宣布，故宫正式开始全面禁烟。

单霁翔强调，今后一旦发现员工吸烟，将扣除全部的防火奖金，并通报全院。针对进入故宫的游客，单霁翔表示，由于故宫没有执法权，游客在故宫抽烟只能进行劝阻。但如游客不听劝阻，故宫会将其移交公安部门处理。

据了解，虽然故宫多处设置了“禁止吸烟”的标示牌，但仍有游客在紫禁城内随意吸烟，给故宫安全带来了严重隐患。18日，为了宣传禁烟行动，故宫方面准备了两万只“无烟故宫”手帕纪念品，单霁翔带领员工免费发放给了观众。 据《北京晨报》

## 编5地客机“炸弹”男子 江苏落网



新华社图

记者18日从江苏省盐城市公安局获悉，17日下午，一男子相继给北京、重庆等地110报警服务台打电话，谎称北京飞往上海、重庆飞往上海、广州飞往上海等客机上有一炸弹。经江苏公安机关快速查证，此为虚假恐怖信息，43岁的江苏盐城籍犯罪嫌疑人季某在作案后不到两小时即被当地警方抓获。

据介绍，5月17日17时22分至25分期间，北京、重庆、上海、天津、广州等地110相继接到报警电话，称已经起飞的客机上有一炸弹。而报警电话号码显示为江苏盐城号码。江苏省、盐城市公安机关立即启动应急处置预案，在较短的时间内查证为虚假恐怖电话，盐城市公安局在不到两小时内将拨打该电话的季姓男子抓获。目前，此案正在进一步审查中。

警方重申，恶意编造传播虚假恐怖信息行为，严重扰乱社会秩序，已触犯刑法，构成犯罪。 据《晶报》